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Перевод предназначен для личного использования!
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Материалы и требования

Трёхцветная версия
Пряжа Brooklyn Tweed Peerie — 100% мериносовая шерсть (192м/50гр) 
4 мотка Цвета 1 (Цв1); по 2 мотка Цвета 2 (Цв2) и Цвета 3 (Цв3)
599м Цв1; по 334м Цв2 и Цв3 - шерстяной пряжи толщиной 380-550м/100гр, 
На фото шарф в цветах Thaw (Цв1), Gale (Цв2), и Norway (Цв3) 

Двухцветная версия
Пряжа Brooklyn Tweed  Loft — 100% Тарги-Колумбийская шерсть (251.5м/50гр)
3 мотка Цвета 1 (Цв1); 2 мотка Цвета 2 (Цв2)
526м Цв1; 334м Цв2 - шерстяной пряжи толщиной 380-550м/100гр, 
На фото шарф в цветах Cast Iron (Цв1) и Flannel (Цв2)

29 п. и 53 ряда = 10см узором Bybee спицами A из пряжи Peerie, после блокировки
26 п. и 47 рядов = 10см узором Bybee спицами A из пряжи Loft, после блокировки

Одна круговая спица длиной 60см размера, которым попали в указанную плотность вязания.
Рекомендуемый размер спицы: 3.5 мм

Версия из пряжи Peerie (Версия из пряжи Loft) 

ширина 20.5 (19) см 
длина 159.5 (197.5) см 
Измерения сняты с полотна, снятого с блокировки.

Гобеленовая игла с тупым кончиком, T-образные булавки, проволока для блокировки (по желанию)

Продвинутый новичок
Необходимые техники: Классический набор петель с использование длинного конца нити, Немецкий 
витой набор петель.

Перевод предназначен для личного использования!
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Чертёж

Перевод предназначен для личного использования!
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У З О Р Ы
Резинка со снятыми петлями
Количество петель кратно 9п. + 7; раппорт из 4х рядов.

Ряд 1 (ЛС): *2 изн, 1 лиц, сн1-нзр, 1 лиц, 2 изн, сн2-нзр; повторять от * до последних 7п., 2 изн,
1 лиц, сн1-нзр, 1 лиц, 2 изн.
Ряд 2 (ИС): *2 лиц, 3 изн, 2 лиц, сн2-нпр; повторять от * до последних 7п., 2 лиц, 3 изн, 2 лиц.
Ряд 3: *2 изн, 1 лиц, сн1-нзр, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц; повторять от * до последних 7п., 2 изн, 1 лиц, 
сн1-нзр, 1 лиц, 2 изн.
Ряд 4: *2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 2 изн; повторять от * до последних 7п., 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 2 изн.

ЗАМЕТКИ ПО КОНСТРУКЦИИ
• В описание включены две версии шарфа: Трехцветная Версия и 

Двухцветная Версия. Сначала даны инструкции для Трехцветной 
Версии, инструкции для Двухцветной Версии даны в скобках.
Если указана только одна цифра, то она относится к обеим 
версиям.

• Переносите неиспользуемый(ые) цвет(а) вверх по краю работы. При каждом использовании 
Цв1 переносите его вперед, а Цв2 или Цв3 - назад.

• Если вы хотите изменить ширину шарфа, вы можете добавить или убавить один или несколько 
раппортов узора Bybee из 9п.; ширина каждого раппорта из 9п. составляет приблизительно 
3(4) см.

• Снимать петли как изнаночные, если не указано иное. Обращайте особое внимание на то, 
как снимать петлю - нить перед работой или нить за работой.

• Ряды ЛС (нечётные) схемы читать справа налево.
• Ряды ИС (чётные) схемы читать слева направо.
• Обе версии шарфа вяжутся поворотными рядами.

BYBEE
Шарф Bybee станет основным элементом вашего гардероба в 
стиле slow fashion! Тонкий графический мотив, состоящий из 
двух или трех цветов, дополняет изысканные и народные наряды, 
оставляя при этом пространство для игривого самовыражения. 
При работе с пряжей Peerie или Loft ширину шарфа можно 
легко изменить, если добавить или убрать раппорты узора.

Узор  Bybee
Примечание: Для Трехцветной Версии, после выполнения первого 14-рядного раппорта узора с 
использованием Цв1 и Цв2, выполните следующий 14-рядный раппорт с использованием Цв1 и 
Цв3. Продолжайте чередовать Цв2 и Цв3, как установлено, до конца работы.

Ряд 1 (ЛС): Пряжей ЦВ1, лицевыми.
Ряд 2 (ИС): Пряжей ЦВ1, 1 лиц, изнаночными до последней п., 1 лиц.
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Ряд 3: Пряжей ЦВ2, 1 лиц, сн3-нзр, *[1 лиц, 
сн1-нпр] 3 раза, 1 лиц, сн2-нзр; повторять от *
до последних 11п., [1 лиц, сн1-нпр] 3 раза,              
1 лиц, сн3-нзр, 1 лиц.
Ряд 4: Пряжей Цв2, 1 лиц, сн3-нпр, *7 изн,   
сн2-нпр; повторять от * до последних 11п.,           
7 изн, сн3-нпр, 1 лиц.

Ряд 5: Пряжей Цв1, 4 лиц, *[сн1-нпр, 1 лиц] 3 
раза, сн1-нпр,2 лиц; повторять от * до последних 
11п., [сн1-нпр, 1 лиц] 3 раза, сн1-нпр, 4 лиц.

Ряд 6: Пряжей Цв1, 1 лиц, изнаночными до 
последней п., 1 лиц.

Ряды 7–14: Повторить Ряды 3–6 дважды. 

Ш А Р Ф
На спицу, которой попали в указанную 
плотность вязания (рекомендованный размер: 
3.5мм), пряжей Цв1, набрать 60п. след. образом:

Сделать скользящий узел и поместить его на 
спицу (набрана 1п.), набрать 3п. Классическим 
набором, *набрать 2п. Немецким Витым 
нанабором (см. Специальные Техники), набрать 3п. Классическим набором, набрать 2п. Немецким 
Витым набором, набрать 2п. Классическим набором; повторять от * до тех пор, пока на 
спице не будет 49п., набрать 2п. Немецким Витым набором, набрать 3п. Классическим 
набором, набрать 2п. Немецким Витым набором, затем набрать 4п. Классическим набором.

Установочный ряд (ИС): 4 изн, ум, *2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 2 изн; повторять от * до последних 11п., 
2 лиц, 3 изн, 2 лиц, ум, 4 изн.

Р Е З И Н К А
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, сн3-нзр, пм, вязать Ряд 1 Резинки со снятыми петлями (см. Узоры) до м, 
пм, сн3-нзр, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц, сн3-нпр, пм, вязать Ряд 2 Резинки со снятыми петлями до м, пм, сн3-нпр,       
1 лиц.
Ряд 3: 4 лиц, пм, вязать Ряд 3 Резинки со снятыми петлями до м, пм, 4 лиц.
Ряд 4: 1 лиц, 3 изн, пм, вязать Ряд 4 Резинки со снятыми петлями до м, пм, 3 изн, 1 лиц.

Повторять Ряды 1-4 до 18 рядов, закончить рядом ИС.

Перевод предназначен для личного использования!
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ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО
Провязать Ряды 1–14 узора Bybee 56 (57) раз, 
вязать по порядовым инструкциям (см. Узоры) 
или по схеме.

Обрезать Цв2 и Цв3 (только для Трехцветной 
Версии) и продолжить только Цв1.

Р Е З И Н К А
Ряд 1 (ЛС):1 лиц, сн3-нзр, пм, вязать Ряд 1 
Резинки со снятыми петлями (см. Узоры) до 
м, пм, сн3-нзр, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц, сн3-нпр, пм, вязать Ряд 2
Резинки со снятыми петлями до м, пм,        
сн3-нпр,1 лиц.
Ряд 3: 4 лиц, пм, вязать Ряд 3 Резинки со 
снятыми петлями до м, пм, 4 лиц.
Ряд 4: 1 лиц, 3 изн, пм, вязать Ряд 4 Резинки со 
снятыми петлями до м, пм, 3 изн, 1 лиц.

Повторять Ряды 1-4 до 18 рядов, закончить
рядом ИС.

След. Ряд (ЛС): 4 лиц, убрать м, *2 изн, 3 лиц, 2 изн, 2 лиц; повторять от * до последних 11п.,     
2 изн, 3 лиц, 2 изн, убрать м, 4 лиц.

След. Ряд (ИС): Закрыть все петли по узору.

З А В Е Р Ш Е Н И Е
Влажный шарф заблокировать по измерениям (см. раздел “Специальные техники”). Спрятать все 
концы нитей невидимым способом на ИС работы.

Перевод предназначен для личного использования!
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Схема & Легенда
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Контрастный цвет

Лиц.п.
Лиц.п. на ЛС; изн.п. на ИС

Изн.п.
Изн.п. на ЛС; лиц.п. на ИС

Снять п. нзр (снять 1п., держа рабочую нить за работой)

На ЛС снять 1п., как изнаночную, нить за работой (нзр); на ИС снять 
1п., как изнаночную, нить перед работой (нпр)

Снять п. нпр (снять 1п., держа рабочую нить перед работой)
На ЛС снять 1п., как изнаночную, нить перед работой (нпр); на ИС 
снять 1п., как изнаночную, нить за работой (нзр) 

Цв1

Цв2

Цв3 (по желанию)

Для Двухцветной Версии шарфа, вяжите Цв2; для Трехцветной 
Версии шарфа, провяжите первый раппорт из 14ти рядов с Цв2, а 
второй раппорт из 14ти рядов с Цв3; продолжайте чередовать Цв2 и 
Цв3, как установлено, до конца работы.

Перевод предназначен для личного использования!
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Специальные Техники

Немецкий Витой набор петель

ВЛАЖНАЯ БЛОКИРОВКА

Наполните раковину или таз водой (холодной для Peerie; теплой для Loft), добавьте небольшое 
количество деликатного моющего средства, подходящего для стирки шерсти, или средства, не 
требующего выполаскивания. Погрузите изделие под воду, слегка нажимая на него, чтобы из 
полотна вышел воздух и оно не всплывало.  Замочите работу на 10 минут, чтобы ткань полностью 
пропиталась водой. 
Слейте воду и достаньте изделие. Если ваше средство требует выполаскивания, выполощите 
его, погружая его в чистую воду столько раз, сколько потребуется. Не подставляйте изделие 
под струю воды.
Отожмите лишнюю воду, не скручивая полотна. Поместите изделие между двумя банными 
полотенцами и скрутите из них валик, надавливая на него в процессе сворачивания. Это поможет 
выжать воду. Отжатое таким образом полотно должно быть влажным, но не мокрым.

Начните с завязывания скользящего узла на спице, оставив длинный конец нити (примерно в 4 
раза больше ширины набираемого края изделия). 

Поместить обе нити в левую руку так, чтобы рабочая нить проходила над указательным пальцем, 
а конец пряжи проходил над большим пальцем. *Держа спицу в правой руке, движением слева 
направо провести спицу под петлей на большом пальце, затем ввести спицу в петлю на большом 
пальце, подхватить переднюю нить петли на указательном пальце и протянуть её через петлю на 
большом пальце. Затем отпустить конец нити и слегка затянуть. Повторять от * пока не будет 
набрано нужное количество петель.

Порядок выполнения этого набора такой же, как у Классического набора петель с использованием 
длинного конца нити. Сделайте на спице скользящий узел - первая петля, а затем, удерживая 
пряжу, как при выполнении Классического набора петель с использованием длинного конца 
нити, повторите следующие 6 шагов для каждой петли:
Шаг 1: Провести спицу под обеими нитями петли, образованной большим пальцем.

Шаг 2: Ввести спицу сверху вниз в петлю, образованную большим пальцем.

Шаг 3: Вывести спицу над нитями большого пальца по направлению к указательному 
пальцу.

Шаг 4: Движением сверху вниз ввести спицу в петлю на указательном пальце и подхватить 
спицей переднюю нить этой петли.

Шаг 5: Протянуть подхваченную нить через петлю на большом пальце.
Шаг 6: Сбросить петлю с большого пальца и затянуть только что образовавшуюся петлю 
(обратите внимание на дополнительное перекрещивание нити петли большого пальца).

Перевод предназначен для личного использования!
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Специальные Техники (продолжение)

Если используете блокировочную проволоку: Протянуть проволоку вдоль каждого края 
вязаного изделия через равные промежутки. Вдоль боковых краев проложить проволоку, 
используя протяжки нитей между кромочной петлёй и соседней внутренней петлёй. Для 
получения ровного края, продевать проволоку через протяжки нитей через каждый второй ряд.
Вдоль края с закрытыми петлями пропустить проволоку через правую ножку каждой петли 
предпоследнего ряда (последний провязанный ряд). Вдоль наборного края, пропустить проволоку
через правую ножку каждой петли первого ряда (ряд, который вы провязали непосредственно 
в набранные петли).

Булавками закрепить блокировочные провода на коврике для блокировки или другой подходящей 
поверхности, используя указанные размеры.

Если используете только Т-образные булавки: Используйте столько булавок, сколько 
необходимо, чтобы придать изделию нужную форму.

Оставьте в таком виде до полного высыхания. 

Условные Обозначения

п. - петля(ли)
лиц. - лицевая п.
изн. - изнаночная п.
сн - снять п. как изнаночную
нпр - нить перед работой
нзр - нить за работой
м - маркер
ум - установить маркер
пм - переснять маркер
ЛС - лицевая сторона
ИС - изнаночная сторона
Цв1 (Цв2, Цв3) - цвет1 (цвет2, цвет3)

Перевод предназначен для личного использования!


